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If the 2018 election for US Senator from Florida were held today, how would you vote if the candidates were ……
 NPA and 

 
Democrat Republican Other 

 
Male Female 

 
White Black Hispanic Other Total 

Bill Nelson, the 
Democrat 0.7193 0.1602 0.433 0.3949 0.4868 0.3852 0.6949 0.4509 0.5076 0.4445 
Rick Scott, the   
Republican 0.137 0.6894 0.3085 

 
0.4301 0.3359 

 
0.4578 0.1465 0.2948 0.2707 0.3792 

Someone Else (Vol) 0.0198 0.0292 0.0388 
 

0.0395 0.0185 
 

0.0325 0.0066 0.0389 0 0.0282 
Would Not Vote (Vol) 0.0114 0.0337 0.0632 

 
0.0292 0.0362 

 
0.0213 0.021 0.064 0.1101 0.033 

Don't Know (Vol) 0.1124 0.0875 0.1565 
 

0.1063 0.1226 
 

0.1032 0.131 0.1515 0.1116 0.1151 

Do you approve or disapprove of the way that Donald Trump is handling his job as President of the United States? 
  NPA and 

 
Democrat Republican Other 

 
Male Female 

 
White Black Hispanic Other Total 

Strongly Approve 0.0754 0.5337 0.2361 
 

0.3332 0.2369 
 

0.3574 0.0741 0.1737 0.2044 0.2812 
Somewhat Approve 0.0708 0.248 0.1703 

 
0.1735 0.1489 

 
0.1857 0.0597 0.1553 0.1208 0.1602 

Somewhat Disapprove 0.0953 0.0606 0.0627 
 

0.0625 0.0845 
 

0.0646 0.131 0.0802 0.0338 0.0744 
Strongly Disapprove 0.7202 0.1216 0.4783 

 
0.3918 0.4866 

 
0.3569 0.6889 0.5463 0.5536 0.443 

Don't Know (Vol) 0.0382 0.0361 0.0526 
 

0.0391 0.0431 
 

0.0354 0.0464 0.0445 0.0873 0.0412 

         Overall, do you approve or disapprove of the way that United States Congress is handling its job? 
NPA and    

 
Democrat Republican Other 

 
Male Female 

 
White Black Hispanic Other Total 

Strongly Approve 0.0615 0.0896 0.0508 
 

0.0698 0.0678 
 

0.0566 0.0667 0.1168 0.0779 0.0687 
Somewhat Approve 0.1102 0.2962 0.2503 

 
0.2226 0.2055 

 
0.2279 0.1566 0.2187 0.1677 0.2134 

Somewhat Disapprove 0.1749 0.2311 0.1669 
 

0.2157 0.1734 
 

0.2136 0.1281 0.1748 0.1603 0.1929 
Strongly Disapprove 0.5898 0.3213 0.4595 

 
0.4346 0.4812 

 
0.4482 0.5792 0.3842 0.5178 0.4597 

Don't Know (Vol) 0.0637 0.0617 0.0725 
 

0.0573 0.0722 
 

0.0537 0.0694 0.1054 0.0763 0.0653 
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 Do you approve or disapprove  of the way tha t Marco Rub io is ha ndling  his job as Un ited  States  Senator?   
NPA and    

 
Democrat Republican Other 

 
Male Female 

 
White Black Hispanic Other Total 

Strongly Approve 0.0667 0.2743 0.0889 
 

0.1686 0.128 
 

0.1614 0.0924 0.1311 0.1512 0.1467 
Somewhat Approve 0.1371 0.3665 0.2602 

 
0.233 0.2669 

 
0.2763 0.2081 0.1976 0.2187 0.2513 

Somewhat Disapprove 0.1854 0.1492 0.1934 
 

0.1937 0.1583 
 

0.1843 0.1259 0.1688 0.1963 0.1746 
Strongly Disapprove 0.4839 0.1198 0.3106 

 
0.3036 0.3125 

 
0.2718 0.4642 0.3316 0.2893 0.3084 

Don't Know (Vol) 0.1269 0.0902 0.1469 
 

0.1011 0.1343 
 

0.1062 0.1094 0.1709 0.1446 0.119 
 

          Do you approve or disapprove of the way that Bill Nelson is handling his job as United States Senator? 
NPA and    

 
Democrat Republican Other 

 
Male Female 

 
White Black Hispanic Other Total 

Strongly Approve 0.2184 0.0592 0.1159 
 

0.1539 0.1183 
 

0.13 0.198 0.1212 0.0726 0.1347 
Somewhat Approve 0.2947 0.2695 0.2962 

 
0.2526 0.3146 

 
0.3054 0.2623 0.2289 0.2819 0.2861 

Somewhat Disapprove 0.1335 0.1936 0.1605 
 

0.1673 0.1576 
 

0.1511 0.2331 0.1374 0.1864 0.162 
Strongly Disapprove 0.0727 0.1941 0.0988 

 
0.1651 0.087 

 
0.1386 0.0548 0.1246 0.1009 0.1229 

Don't Know (Vol) 0.2806 0.2836 0.3286 
 

0.261 0.3226 
 

0.2748 0.2518 0.3879 0.3582 0.2943 

 As you may know, Donald Trum p signed an  executive ord er, whi ch proh ibits travel  to the  U.S. f or the nex t three mo nths by cit izens of  
seven majority-Muslim countries, and suspends the U.S. refugee program for four months while reducing the total number of refugees the 
U.S. will accept this year. Overall, do you support or oppose this executive order?  

NPA and 

 
Democrat Republican Other 

 
Male Female 

 
White Black Hispanic Other Total 

Strongly Support 0.1103 0.6226 0.2973 
 

0.4022 0.2913 
 

0.4248 0.1053 0.2481 0.2255 0.3423 
Somewhat Support 0.0583 0.1816 0.1357 

 
0.1371 0.1103 

 
0.1397 0.0912 0.0993 0.0669 0.1226 

Somewhat Oppose 0.0892 0.0656 0.1118 
 

0.0805 0.092 
 

0.0753 0.123 0.1007 0.091 0.0867 
Strongly Oppose 0.7057 0.1177 0.4313 

 
0.3553 0.482 

 
0.339 0.6359 0.5387 0.5674 0.4237 

Don't Know (Vol) 0.0365 0.0125 0.0239 
 

0.0249 0.0244 
 

0.0211 0.0446 0.0133 0.0492 0.0246 
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Please tell me whether you agree or disagree with the following statements: 
The idea of a transgender individual using the same bathroom as me makes me uneasy.   

NPA and     

 
Democrat Republican Other 

 
Male Female 

 
White Black Hispanic Other Total 

Strongly Support 0.1394 0.3357 0.1993 
 

0.2272 0.2236 
 

0.2425 0.2776 0.1487 0.1136 0.2252 
Somewhat Support 0.0963 0.1381 0.1381 

 
0.125 0.1198 

 
0.128 0.101 0.1244 0.0988 0.1222 

Somewhat Oppose 0.1367 0.1765 0.147 
 

0.1583 0.1496 
 

0.1514 0.1412 0.1401 0.2478 0.1536 
Strongly Oppose 0.5924 0.3228 0.4798 

 
0.4483 0.4821 

 
0.4502 0.4294 0.5518 0.5062 0.4666 

Don't Know (Vol) 0.0353 0.0269 0.0359 
 

0.0412 0.025 
 

0.0279 0.0509 0.035 0.0336 0.0324 

Transgender people are a sexual threat to children and women. 
NPA and        

 
Democrat Republican Other 

 
Male Female 

 
White Black Hispanic Other Total 

Strongly Support 0.065 0.1137 0.0462 
 

0.1035 0.0553 
 

0.0711 0.1345 0.062 0.0575 0.0775 
Somewhat Support 0.0437 0.1069 0.0392 

 
0.0707 0.0604 

 
0.0733 0.0663 0.0478 0.0164 0.0651 

Somewhat Oppose 0.1452 0.2182 0.1426 
 

0.1698 0.1713 
 

0.1731 0.1851 0.1731 0.0991 0.1706 
Strongly Oppose 0.6917 0.4859 0.6995 

 
0.5699 0.6632 

 
0.6193 0.5169 0.6755 0.7268 0.6203 

Don't Know (Vol) 0.0543 0.0751 0.0725 
 

0.0861 0.0498 
 

0.0633 0.0972 0.0417 0.1002 0.0665 
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